

Innmelding av forslag til endring av pensum

(fylles ut av underviser i samråd med avdelingsleder)

| | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Endringen gjelder: Angi avdeling, fag/emne og antall studiepoeng: | Spesialfag i Data Protection Law JUR-3625 5. avdeling, 15 SP |
| Beskrivelse av endringsforslag: Nøyaktig forfatter, tittel, årstall og sidetall på pensum som ønskes vedtatt | Endringsforslaget innebærer kun små justeringer av det pensum som allerede er foreslått i forbindelse med opprettelsen av dette spesialfaget. Jeg viser til inntatt pensumliste nedenfor, med endringsforslag inntatt i kommentarer. |
| Begrunnelse for endringsforslag: | Pensum, slik det ble tentativt angitt i forbindelse med opprettelse av faget, var på 823 sider - som er helt opp mot sidetallsnormen som maks kan være 825 s. Ettersom studentene i tillegg må lese en del rettspraksis, vurderes det som rimelig å ta vekk deler av det foreslåtte pensum. Dette vil ikke medføre noen endringer vurdert opp mot fag- og læringsutbyttebeskrivelsen, da de deler som ønskes fjernet behandles godt nok i andre deler av pensum. Se for øvrig kommentarer til pensumliste like nedenfor. |
| Oppdatert pensumliste: - Lim inn oversikt over någjeldende pensum i faget med «spor endring» som viser hva som foreslås tatt ut og satt inn | <ul style="list-style-type: none"> • Lynskey: The Foundations of EU Data Protection Law, Oxford University Press 2016, chs. 1-5 (176 pp.) (Electronic access via ProQuest) • Kelleher, Murray: EU Data Protection Law, Bloomsbury Professional 2018, (552 pp.) • Handbook on European Data Protection Law, European Union Agency for Fundamental Rights and Council of Europe, 2018 Edition, Published: 2019-05-16, ch. 1 (63 pp.) (Open Access) • The Essence of the Fundamental Rights to Privacy and Data Protection: Finding the Way Through the Maze of the CJEU's Constitutional Reasoning, German Law Journal (2019), 20, pp. 864–883 (20 pp.) (Available online) |

Commented [JIR1]: Beholdes som det er.

Commented [JIR2]: Riktig antall sider er 484. I søknaden om opprettelse av faget hadde jeg tatt utgangspunkt i bokens fullstendig lengde (med registre).

Commented [JIR3]: Denne omtaler Data Protection etter EMK-regimet, og foreslås tatt ut da EMK art. 8 - etter nærmere vurdering - gis tilstrekkelig behandling i Kelleher/Murray kap. 2 sammenholdt med Lynskey kap. 4. Det legges i tillegg opp til at studentene skal lese sentral EMD-praksis utenom pensum.

| | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | <ul style="list-style-type: none"> • The Right to Privacy—A Fundamental Right in Search of Its Identity: Uncovering the CJEU’s Flawed Concept of the Right to Privacy, German Law Journal (2019), 20, pp. 722–733, (12 pp.) (Available online) |
| Totalt antall sider pensum i faget før og etter endring: | <p>Før endring: 825 sider</p> <p>Etter endring: 692 sider</p> <p>(Etter sidetallsnormering per studiepoeng kan pensum være mellom 675-825 sider)</p> |
| Særskilt begrunnelse ved eventuelt avvik fra gjeldende pensumnorm (jf. pensumnorm angitt på siste side): | Intet avvik. |
| Er aktuelle kjønnsperspektiv inkludert i det foreslåtte pensum og/eller er det kjønnsbalanse blant forfatterne av pensum i faget? | <p>To av bokforfatterne er kvinner (Murray og Lynskey).</p> <p>Kjønnsperspektiv er foreløpig ikke aktuelt innenfor dette faget.</p> |
| Eventuelle andre merknader: | |
| Samlet vurdering fra avdelingsleder: Støtter avdelingsleder forslaget til pensumendring? Hvis avdelingsleder er forslagsstiller: Støtter underviserne i faget pensumendringen? | <p>Pensumendringsforslaget er godt og gjennomtenkt og innebærer kun mindre endringer.</p> <p>Endringen nødvendiggjør endring også av fagbeskrivelse / læringsutbyttebeskrivelsene:</p> <p>Ja <input type="radio"/> Nei <input checked="" type="radio"/></p> |
| For administrasjonen: | Forslaget til endring er i overensstemmelse med Leganto og lagt inn i Leganto på vent |

Commented [JIR4]: Beholdes som det er.

| | | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------|---------------------------|
| Om beskrivelsen av endringsforslaget ikke er i overensstemmelse med Leganto, må avdelingsleder kontaktes og korrigere forslaget | Ja <input type="radio"/> | Nei <input type="radio"/> |
| | Forslaget er vedtatt av SU og publisert i Leganto | |
| | Ja <input type="radio"/> | Nei <input type="radio"/> |
| | Skriv inn her om forslaget ble endret under SU-behandlingen: | |

- **Sidetallsnorm pensum - gjeldende fra og med studieåret 2020/2021**
(fastsatt av Studieutvalget i sak SU 62/19 den 22.11.2019 og sak SU 8/20 den 31. 01.2020)

| Studieprogram/nivå | Antall pensumsider per studiepoeng |
|-------------------------------------------------------|------------------------------------|
| Master i rettsvitenskap, 1. - 3. avdeling | 30-40 |
| Master i rettsvitenskap, 4. avdeling | 40-45 |
| Master i rettsvitenskap, 5. avdeling | 45-55 |
| Master of Laws in the Law of the Sea | 45-55 |
| Nordic Master's Degree Programme in Environmental Law | 55-65 |

- **Kvalitative retningslinjer:**

Rettskilder som lovtekster, traktater, forarbeider, rettsavgjørelser mv. skal normalt ikke inngå i pensum.

Vi anvender og skiller ikke mellom innførings-, hovedlitteratur, anbefalt litteratur, tilleggslitteratur e.l.

- **Frister:**

Fag/emner som skal tilbys kommende høstsemester:

Pensumendringssak må fremmes for administrasjonen senest 14. dager før siste SU-møte før Legantofristen

1. juni: UiTs frist i Leganto

Fag/emner som skal tilbys kommende vårsemester

Pensumendringssak må fremmes for administrasjonen senest 14. dager før siste SU-møte før Legantofristen

15. november: UiTs frist i Leganto

Dersom pensumendringer nødvendiggjør endringer i fagbeskrivelsen og/eller læringsutbyttebeskrivelsen, gjelder tidligere frister.

Endringer av fagbeskrivelse/læringsutbyttebeskrivelser må være *vedtatt* av Studieutvalget senest i løpet av januar for kommende høstsemester og i løpet av august for kommende vårsemester. Dette følger av felles frister ved UiT i systemet Emne på Nett (EpN).

For at Studieutvalget skal rekke å behandle dem i tide, må avdelingsleder sammen med administrativ ansvarlig for avdelingen melde inn sak om endring senest 14 dager før vårens og høstens første SU møte.

- **Innsending av mal**

Utfylt mal sendes til administrativt ansvarlig for avdelingen:

Sunniva Alvestad Solheim (1.- og 4. avdeling): sunniva.s.alvestad@uit.no

Karin B. Eriksen (2.- og 3. avdeling): karin.b.eriksen@uit.no

Thorbjørg Hroarsdottir (5. avdeling): thorbjorg.hroarsdottir@uit.no

Lene Emilie Øye (LLM, NOMPEL, JUR-3621 og JUR-3624): lene.e.oye@uit.no

NB: kopi til Haakon R. Arnesen (haakon.r.arnesen@uit.no)